Муниципальное образование сельское поселение «Деревня Плоское»
Юхновского района Калужской области

ОТЧЕТ О РАБОТЕ
администрации муниципального образования сельское поселение «Деревня Плоское»
 за 2019 год

Добрый день,
уважаемый Сергей Михайлович, Дмитрий Игоревич, депутаты, 
уважаемые гости! 
Добрый день мои дорогие односельчане!

Сегодня Вашему вниманию будет предоставлен отчет главы администрации муниципального образования сельское поселение «Деревня Плоское» проделанной работе за 2019 год.
Собрание считаю открытым. (Звучит гимн РФ).
Отчитываясь о проделанной работе администрации сельского поселения за 2019 год, хочу отметить, что такие отчеты-это не просто традиция, а жизненная необходимость, поскольку на них наглядно видно не только, что уже сделано, но главное, что еще предстоит сделать для наших жителей.
Успех преобразований, происходящих в сельском поселении, во многом зависит от доверия друг к другу-доверия людей к власти и, наоборот власти к людям.
В 2019 году произошло одно из   важных общественно-политических событий – довыборы депутатов в Районное Собрание Представителей. Этому событию предшествовала большая организационная, разъяснительная работа и выборная кампания на территории нашего избирательного участка и прошла на должном уровне с хорошим результатом. Это заслуга членов участковой избирательной комиссии, примите слова благодарности за вашу работу.
В 2020 году нас ожидает большое событие — это местные выборы. Я думаю, что все мы вместе активно примем в них участие.

Основными задачами в работе администрации муниципального образования сельское поселение «Деревня Плоское» остается исполнение полномочий в соответствии с Федеральным законом №131-ФЗ «ОБ общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом сельского поселения, в соответствии с муниципальной программой «Организация решения вопросов местного значения и совершенствование развития сельского поселения на период 2018-2022 годов» и другими нормативно-правовыми актами.
Для решения поставленных задач администрация тесно сотрудничает со всеми муниципальными и федеральными структурами, расположенными на территории Юхновского района и Калужской области.
Результаты обсуждения по тому или иному вопросу принимаются на сессиях Сельской Думы муниципального образования сельское поселение «Деревня Плоское» и утверждаются соответствующими решениями.
В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период принято 34 решения Сельской Думы, 50 постановлений администрации сельского поселения, 19 распоряжений по основной деятельности.
Решения и постановления администрации сельского поселения направляются в прокуратуру района. Все нормативно-правовые акты находятся под постоянным контролем правовых органов.
В результате этой работы за прошедший период из прокуратуры района пришло 52 единицы корреспонденции: в том числе 19 требований о предоставлении информации; вынесено 10 представлений о нарушении законодательства по различным вопросам, 5 информационных писем и направлено 5 проектов модельных нормативно-правовых актов. По всем вопросам даны ответы, внесены изменения.
Все вопросы льготной категории населения администрация решает совместно с Юхновским отделом социальной защиты населения, а это выплаты за дрова, доставка льготных баллонов газа, оформление документов на детские пособия, коммунальные льготы и ряд других вопросов.

На территории сельского поселения работает административная комиссия. За отчетный период поступило 2 материала на рассмотрение. По одному делу вынесено предупреждение.

Информационным источником для изучения деятельности нашего сельского поселения является официальный сайт администрации муниципального образования сельское поселение «Деревня Плоское», где размещаются нормативно-правовые документы и другая информация. Вся информация постоянно обновляется.

Общая информация.

Сельское поселение «Деревня Плоское» расположено на территории Юхновского района Калужской области. Административным центром поселения является-Деревня Плоское, расположенная в 73 км от областного центра г. Калуга и в 12 км от районного центра г. Юхнов. Территория поселения граничит с 5 сельскими поселениями: сельские поселения «Деревня Емельяновка», сельское поселение «Деревня Куркино», сельское поселение «Деревня Озеро», сельское поселение «Деревня Упрямово, сельское поселение «Деревня Щелканово».
Общая площадь территории поселения составляет 5630,91 Га.
В состав   муниципального образования сельское поселение «Деревня Плоское» входят 8 населенных пунктов: деревни Плоское, Алексеевское, Бабаево, Гладкое, Обидино, Огибалово, Ольхи, Ракитня.

Демографическая ситуация.

Общая численность населения на 01.12.2019 года- 279 человек из которых: 239 человек, зарегистрированных по месту жительства и 40 человек зарегистрированных по месту пребывания, в том числе: 

пенсионеров – 118 человек, в том числе ветеранов труда – 11, тружеников тыла – 2, инвалидов – 12, ветеранов боевых действий – 1;
трудоспособного населения – 125;
детей до 18 лет – 36, которые воспитываются в 22 семьях.

     За прошедший год на территории сельского поселения родилось-1 человек, а умерло -3 жителя. На сегодня демографическая ситуация на территории сельского поселения не стабильна.

Жилищный фонд сельского поселения составляет 154 частных домовладения, 58 квартир общей площадью 13,3 тыс. кв.м. За отчетный период выдано 1 разрешение на строительство, ввод жилья в эксплуатацию не производился.

Работа с обращениями граждан и юридических лиц.

За прошедший период в администрацию поступило 5 письменных заявлений и 35 устных обращения жителей поселения. Все заявления и обращения рассмотрены своевременно и по всем даны ответы и разъяснения. Письменные обращения граждан были связаны с земельными вопросами и предоставлением справок.
Гражданам поселения выдано 75 справок различной направленности для предоставления по месту требования, 7- характеристик,3 - различных выписок, зарегистрировано входящей корреспонденции-298 единиц, отправлено исходящей корреспонденции 306 единиц.

	Бюджет.

Работа администрации велась и ведется по всем направлениям вопросов местного значения, одним из важных является -формирование, утверждение и исполнение местного бюджета.
Бюджет поселения составляется на 3 года вперед.
Общий объем доходов, утвержденных решением «О бюджете МО сельское поселение «Деревня Плоское» на 2019 год 3753730,43 рублей, в том числе безвозмездных поступлений 2929423,20 рублей.
В 2019 году в бюджет поселения поступило доходов на сумму 3380408,22 рублей, в том числе собственных доходов 476797,02 рубля.
Из них:
- это земельный налог -336410,39 рублей (исполнен на 96,16 %);
-налог на имущество физических лиц-60343,96 рубля (исполнен на 100 %);
-налог на доходы физических лиц-5590,19 рублей (исполнен на 100 %);
-налог на совокупный доход-49188,48 рублей (исполнен на 19,9 %);
-доход от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности-25264,00 рубля (исполнен на 71,37 %).
Процент собственных доходов в доходной части бюджета- около 14 %, а значит на 86 % бюджет поселения пополняется за счет безвозмездных поступлений: дотаций, субвенций и других межбюджетных трансфертов от бюджетов разных уровней –областного и районного. В этом году это - 2903611,20 рублей.

 За 2019 год на 01.12.2019 года доходная часть бюджета выполнена на 90,05 %, в том числе налоговые и неналоговые доходы выполнены на 57,84 %.

Все денежные средства расходуются строго в соответствии с расходными обязательствами бюджета сельского поселения.
Расходная часть бюджета обеспечивает деятельность органов местного самоуправления, социально-культурной сферы, благоустройства и решения других вопросов местного значения и за отчетный период составила 3033973,61 рубля, в том числе:

- Общегосударственные вопросы – 924012,13 рублей– 83,9 %; (за/плата и начисления на выплаты по з/плате, уплата налога на имущество и земельный налог, уплата прочих платежей, коммунальные услуги, транспортные услуги, услуги связи, оценка недвижимости, платежи по обязательному социальному страхованию, обслуживание пожарной сигнализации в здании администрации, оплата за создание и поддержка сайта в сети «Интернет», на покупку программ для электронного взаимодействия (продление лицензии на ЭЦП и др.);
- национальная оборона (ведение первичного воинского учета) -19403,98 рубля;
-водное хозяйство(страхование ГТС) -23200,00 рублей;
-дорожное хозяйство-97650,00 рублей (зимнее содержание дорог);
-на благоустройство-1683953,50 рублей, в том числе уличное освещение, приобретение элементов на детскую площадку, благоустройство кладбища д. Плоское, покос территории, уборка контейнерных площадок и др.;
-на обеспечение деятельности сельского дома культуры -190000,00 рублей;
-социальное обеспечение населения-95754,00 рублей.

Администрация сельского поселения проводит бюджетную политику в соответствии с принципами бюджетного устройства РФ. Конечной задачей формирования и исполнения бюджета является целевой характер, рациональность и эффективность использования бюджетных средств.
Постоянно ведется работа по инвентаризации объектов недвижимости (дома и земельные участи) расположенных на территории сельского поселения с целью формирования налогооблагаемой базы для пополнения местного бюджета.
Согласно утвержденного плана проведения соблюдения земельного законодательства в 2019 году было проведено 9 проверок муниципального земельного контроля на площади 2,2 Га.  Выявлено 9 нарушений, выдано 8 предписаний для устранения нарушений, 1 дело передано государственному инспектору. Землепользователь привлечен к административной ответственности. Наложен штраф в размере 5000 рублей.

Одним из важных направлений в работе является состояние дорог, уличное освещение, водоснабжение и благоустройство.

Водоснабжение.

Все централизованное водоснабжение сельского поселения находится в ведении государственного предприятия «Калугаоблводоканал» и охватывает около 70 % населения. На сегодняшний день остается нерешенной проблема с качеством подаваемой абонентам воды.	Но в октябре месяце начались работы по проекту Реконструкция системы водоснабжения в д. Плоское. В 2020 году эти работы будут завершены. Появятся новые станция водоподготовки и водоочистки.  	
На территории поселения 8 колодцев находятся в муниципальной собственности. Некоторым колодцам требуется ремонт домиков. У администрации сельского поселения есть планы по решению этой проблемы.
	      
Электроснабжение.

К электроснабжению поселения относится уличное освещение наших деревень. В 2019 году продолжилась работа по уличному освещению. На сегодняшний день по поселению установлено 35 уличных фонарей. В этом году проведены работы по замене 10 перегоревших светодиодных светильников в д. Огибалово, д. Плоское. Стоимость работ по замене ламп включая стоимость составили 63400 рублей. В настоящее время имеется потребность в замене 2 перегоревших светильников. Есть просьба жителей на установку светильника в д. Гладкое. 

Газификация.

На территории поселения газифицировано 3 населенных пункта.

Транспортная инфраструктура.

Внесением изменений в Федеральный закон №131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», полномочия по дорожной деятельности отнесены к вопросам местного значения муниципального района, но содержание дорог в зимнее время переданы поселению соглашением. Договор на расчистку дорого в 2019 году заключен с физическим лицом Кирюхиным М.И.
В рамках исполнения муниципального контракта муниципального района «Юхновский район» по содержанию дорог местного значения проведен:
-покос обочин дорог во всех населенных пунктах поселения, покос в этом году проводили дважды;
-грейдирование и отсыпка дороги Алексеевское-Гладкое-Огибалово;
 -грейдирование и отсыпка дороги по ул. Дачная д. Обидино;
- установлен дорожный знак с наименованием деревень Алексеевское.
	Администрацией поселения сделана заявка на участие в контракте по дорожной деятельности на 2020 год.
Запланирована следующая работа:
-асфальтирование ул. Солнечная д. Плоское и участка дороги от ул. Солнечная до сельского дома культуры; 
-грейдирование и подсыпка ул. Цветочная д. Алексеевское.

Имущество.

В муниципальной собственности сельского поселения находится 23 объекта (земельные участки, нежилые здания, ГТС и др.)
Ведутся работы по оформлению 7 участков под колодцами.  Они будут оформлены в бессрочное пользование. Договора аренды в 2019 году не заключались.

В этом году была продолжена работа по невостребованным земельным долям, а именно подготовлено исковое заявление в суд для признания права на эти доли за муниципальным образованием. Суд признал право на невостребованные земельные доли за сельским поселением в размере 51,16 Га. В 2020 году будут проводится работы по выделению этим земель.

Организация сбора и вывоза ТКО и мусора.

На территории поселения имеется 11 контейнерных площадок на которых стоит 28 контейнеров для сбора и накопления ТКО.
Вывозом ТКО и мусора занимается государственное предприятие Калужской области «Калужский региональный экологический оператор», которое получило право на заключение соглашения об организации деятельности по обращению с отходами. К своим обязанностям оператор приступил с 01 января 2019 года. Утвержден предельный единый тариф по сбору, транспортировке, сортировке и захоронению отходов. В многоквартирных домах 4,94 рублей с 1 кв.м. и 64,75 рублей с человека в частном секторе.
Администрацией сельского поселения заключен договор на вывоз ТКО с кладбища, общественных мест и ликвидации несанкционированных свалок на 2019 год. В 2020 году договора пролонгируются.
В ноябре месяце были установлены площадка для крупногабаритного мусора и заглубленный контейнер для сбора ТКО по ул. Калужская. Когда работы будут завершены ими можно будет пользоваться. Сразу хочу сказать о том, что на площадку для КГО можно вывозить только технику б/у, старую мебель и др. Строительный мусор складировать здесь нельзя! В планах на территории поселения установка еще 7 заглубленных контейнеров.

Содержание мест захоронения и памятников.
Кладбище в разных его проявлениях-это особое место, связанное с последним пристанищем. И поэтому это наш долг следить за этим местом и наводить там порядок. 
С целью выполнения Федерального законодательства «О погребении и похоронном деле», а также исполнения решения Дзержинского районного суда продолжаются работы по оформлению земельных участков, занятых сельскими кладбищами, их на территории насчитывается 6.
В отчетном году в рамках реализации программы по поддержке местных инициативы выполнены работы по благоустройству кладбища и воинского захоронения в д. Плоское на сумму 1094980,80 рублей, в том числе из областного бюджета-699424,20 рублей, районный бюджет-110000,00 рублей, местный бюджет-230556,60 рублей, средства жителей-55000,00 рублей. Помощь на безвозмездной основе по выкорчевыванию кустов оказал Горин В.В. Огромное спасибо хочется сказать жителям поселения, которые не остались в стороне во время проведения субботников. Это Чуйкова В.В., Гаврилов М.А, Соломатин Валерий, Миськова Наталья, Савинцев Александр, Миськов Владимир.

Благоустройство.

Вопросы благоустройства и санитарной очистки занимают немаловажное значение в работе администрации сельского поселения. 
Решением Сельской Думы от 05.04.2019 года №133 утверждены «Правила благоустройства территории муниципального образования сельское поселение «Деревня Плоское».
И за отчетный год проведена следующая работа по благоустройству территории сельского поселения:
-проводились субботники;
-для очистки мусора в общественных местах и около контейнерных площадок привлекался временный рабочий;
-проводился покос сорняков у обочин дорог, в местах общественного пребывания;
-приобретены и установлены элементы детской площадки на сумму 296414 рублей, в настоящее время готовы документы на приобретение элементов на сумму 137000,00 рублей.
Особые слова благодарности выражаю рабочим по благоустройству территории Бурову Е.А., Кирюхину М.И., Филипповой В.Х.	
Те жители которые активно принимают участие в благоустройстве поселения отмечены на ежегодном празднике «День села» грамотами и подарками. 
Работ по благоустройству еще достаточно много, и для этого необходимо всем жителям наших населенных пунктов принимать активное участие в общественных мероприятиях, проводимых на территории поселения.

Присвоение адресов объектам адресации, изменение, аннулирование адресов, присвоение наименований элементам улично-дорожной сети.

Администрацией сельского поселения в электронном виде ведется федеральная информационная адресная система –ФИАС, где содержатся сведения о всех адресных объектах, расположенных на территории поселения и вносятся объекты которым вновь присвоены адреса. За отчетный год внесено сведений о 33 объектах недвижимости.
	


Создание условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организации культуры.

В поселении функционирует муниципальное казенное учреждение культуры Юхновское культурно досуговое объединение (сельский дом культуры) на 150 мест.
На базе сельского дома культуры работает 2 клубных формирования. Кружки посещает 16 человек.
За отчетный период было проведено 113 мероприятий, которые посетило более 1000 человек. В основном это дискотеки, культурно-массовые мероприятия, тематические вечера и праздники и др. Выручка от платных услуг составила   4020 рублей.
В здании сельского дома культуры находится «Меж поселенческая библиотека» с книжным фондом 9300 книг. Библиотечным обслуживанием на территории сельского поселения охвачено 269 читателей. За год выдано 5899    экземпляров книг и журналов. Организовано более 100 мероприятий (книжные выставки, тематические беседы, праздники, игры и конкурсы), которые посетило 694 человека.
Массовые мероприятия проводятся при огромной поддержке спонсоров, которые оказывают финансовую помощь. Выражаю слова благодарности директору ООО «Райт-К» Измайлову С.М. и КФХ Горин В.В.
[bookmark: _GoBack]Самые популярные массовые мероприятия — это мероприятия, посвящённые Масленице, 8 марта, Дню села, дню пожилых людей, Дню матери и Новогодние вечера.

Физкультура и спорт.

В д. Плоское на бывшей пришкольной территории находится волейбольная площадка, турник, брусья, где в летнее время молодёжь играет в спортивные игры и проводит спортивные состязания. 
В этом году наша Ветеранская организация команда «Одуванчики» представляла поселение на спортивных соревнованиях в г. Юхнов. И получила награды.
В этом году в очередной раз были поданы документы для участия в Программе Министерства сельского хозяйства Калужской области с проектом «Строительство спортивной площадки», и к нашей радости будем реализовывать этот проект стоимостью 1715208 рублей в следующем году.

Создание условий для обеспечения жителей поселения услугами связи, общественного питания, торговли и бытового обслуживания.


Услуги телефонной связи на территории поселения предоставляются Калужским филиалом ОАО «Ростелеком» посредством телефонной станции в д. Плоское ими пользуется 30 абонентов, а также мобильная связь МТС, Мегафон, Билайн, Теле-2. 
       На территории населенных пунктов возможен прием программ спутникового телевизионного и радиовещания. 
     Торговую деятельность на территории сельского поселения осуществляют один магазин площадью 70,1 кв. м.  ООО «Продторг №8».  В остальные деревни продукты доставляет автолавка Юхновского РАЙПО и ЧП Артамонова Ивана Анатольевича.
На территории сельского поселения успешно работает 1 почтовое отделение, которое обслуживает д. Плоское: разносят почту, выдают пенсии, принимают коммунальные платежи, ведут розничную продажу печатных изделий и товара.
   	Транспортное сообщение с райцентром осуществляет МУП «Грузовые и пассажирские перевозки» и ООО «Автомобилист».

Содействие в развитии сельскохозяйственного производства, создание условий для развития малого и среднего предпринимательства.

Администрация ведет учет личных подсобных хозяйств, посредством заполнения информации в похозяйственные книги. В настоящее время в сельском поселении насчитывается 112 личных подсобных хозяйств, в них содержится 12 голов крупного рогатого скота, овец и коз-65 голов, птицы 746 голов, численность домашних животных не высокая, держат в основном птицу.
На территории поселения осуществляют хозяйственную деятельность 2 акционерных общества «Агата» и «Юагра» и 2 крестьянских фермерских хозяйства. КФХ Горин В.В. занимается растениеводством (выращивает кукурузу, гречиху, пшеницу, овес).
	Рыболовно-охотничья база и фермерское хозяйство Кравец С.С. На сегодняшний день там имеется КРС-81, в том числе 23 коровы, олени 30 голов, птица-50 голов. Работают два робота доения коров.
Администрация оказывает информационно-консультационную поддержку развитию сельскохозяйственного производства, субъектам малого и среднего предпринимательства путем размещения всей необходимой информации на официальном сайте. 
Заключаются договора и муниципальные контракты с субъектами малого и среднего предпринимательства.

Обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов.

На территории сельского поселения сохраняется не стабильная пожарная обстановка, еще много неприятностей доставляют весенние палы сухой травы.
Под контролем администрации находятся мероприятия по недопущению пожароопасной обстановки в поселении.
Составлен и утвержден план основных мероприятий в области пожарной безопасности.
В этом году приобретены 2 ранца для тушения.
Несмотря на то, что поля начали обрабатываться, часть земель сельскохозяйственного назначения, а также частные огороды не используются по назначению и представляют собой пожарную опасность. Требуется опашка населенных пунктов, которая будет проведена в весенний период 2020 года.
 Благодаря действиям дружины в 2019 году было ликвидировано несколько ландшафтных возгораний. За помощь в ликвидации пожаров и палов выражаю благодарность Кирюхину М.И. и Хохлову В.Ф.

Воинский учет.

Администрация сельского поселения исполняет отдельные государственные полномочия в части ведения воинского учета в соответствии с требованием закона РФ «О воинской обязанности и военной службе», Положением о воинском учете и другими инструкциями. Так на первичном воинском учете состоит 46 военнообязанных граждан, уклонистов от воинской службы не имеется.

 Ветеранская организация.
На территории сельского поселения работает ветеранская организация. Председателем Совета ветеранов избрана Кирюхина Н.А. Численность организации 78 человек.
Многие ветераны, выйдя на пенсию, страдают от дефицита общения с товарищами по работе, друзьями. Поэтому Совет ветеранов буде уделять особое внимание вопросам организации отдыха пенсионеров и привлекать, я надеюсь, к общественной жизни села.

За 2019 год нам удалось решить немало задач и добиться успехов во многих вопросах, за что хотелось бы поблагодарить за совместную проделанную работу и неравнодушное отношение к проблемам поселения сотрудников администрации и Дома культуры, депутатов Сельской Думы сельского поселения и всех неравнодушных жителей поселения за поддержку, понимание и помощь в решении разных вопросов.
Конечно, всегда есть к чему стремиться, и мы с оптимизмом смотрим в будущее и в 2020 году предстоит продолжить работу по благоустройству нашего поселения, в Планах:

Дороги:
-д. Плоское ул. Солнечная-асфальтирование;
-д. Плоское съезд с ул. Солнечная до СДК-асфальтирование.

Благоустройство.
-в рамках программы по линии Министерства сельского хозяйства «Строительство спортивной площадки»;
-благоустройство колодцев в сельском поселении;
-завершение работ по Реконструкции системы водоснабжения д. Плоское;
-замена перегоревших светильников.
А также будут продолжены работы по содержанию мест захоронений, чистка колодцев, всех работ, касающихся благоустройства территории и другие повседневные вопросы.

Достижение намеченных задач в конечном итоге будут зависеть от совместных усилий, от нас самих. Пусть каждый житель сделает немного хорошего, внесет свой посильный вклад в развитие поселения и всем нам станет жить лучше и комфортнее.

Пользуясь случаем, хочу Всех поздравить с наступающим Новым Годом!

В преддверии Нового года мы всегда мечтаем и строим планы на будущее, загадываем желания. Но самые простые и сокровенные наши желания — это чтобы были здоровы и счастливы наши близкие, чтобы в доме всегда был мир, уют и достаток, чтобы дети радовали успехами. 
Пусть Новый год оправдает ваши надежды, сбудутся самые смелые планы и мечты. Главное верить в себя. Вера в себя, в собственные силы — это самый важный стимул нашей жизни. Она помогает преодолевать любые трудности. Желаем вам никогда не терять этой веры!
Пусть жизнь в Новом году будет наполнена множеством интересных и восхитительных событий, и удача сопутствует во всех начинаниях!
Крепкого здоровья, прекрасного настроения и всего самого наилучшего!
	
Доклад окончен. Спасибо за внимание.

24 декабря 2019 



   	


